

А К Т

от 11.02.2019 г.

Проверки работы социального работника в с. Сажное Шатунова Александра Александровича.

Мы, комиссия в составе директора МБУСОССЗН «КЦСОН» Яковлевского городского округа Цибульник Т.В. и заведующей отделением социальной помощи на дому Остапенко Т.И. проверили работу социального работника в с. Сажное Шатунова А.А.

Были посещены:

1. Андриевский Леонид Сергеевич – с. Сажное ул. Центральная д.4а.
2. Андриевская Надежда Федоровна – с. Сажное ул. Центральная д.4а
Андриевские обслуживаются по 2 уровню социального обслуживания на дому. В ходе беседы с Надеждой Федоровной выяснили, что социальный работник предоставлял социальные услуги 3 раза в неделю (понедельник, среда, пятница). Покупал продукты питания, лекарства за счет средств Андриевских и доставлял их на дом, доставлял питьевую воду, выносил мусор, оплачивал за счет средств получателей социальных услуг жилищно-коммунальные услуги, помогал в уборке дома, оказывал помощь в стирке (приносил воды, выносил использованную воду). Андриевские за обслуживание не платят, (так как у них доход ниже предельной величины среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг). Жалоб на предоставление социальных услуг Шатуновым А.А. от Андриевских не поступило.

Сорокина Разалия Петровна –с. Сажное ул. Центральная д.1.
Калитка была закрыта на замок, поэтому позвонили ей по телефону. Сорокина сказала, что не сможет открыть нам дверь, т.к. упала 10 февраля во дворе, рука в гипсе, не может одеться, ключи от калитки у социального работника. Жалоб на работу Шатунова А.А. от неё не было, продукты покупал за счет средств Сорокиной и доставлял на дом, носил воду, так как во дворе вода не годится для питья, оплачивал коммунальные услуги, влажную уборку делал, иногда даже не 2 раза, а чаще, за это Разалия Петровна платила дополнительно (за октябрь м-ц по квитанции сданы 220 руб. за дополнительные услуги), в январе чистил снег (

деньги в сумме 220 руб. сданы в кассу бухгалтерии). За обслуживание оплачивала по квитанции. От оказания социальных услуг, на время болезни Сорокина Р.П. временно отказалась (поживет пока у родственников).

Бирюкова Тамара Петровна, проживающая по адресу: с. Сажное ул. Центральная д.21

Бирюкова сказала, что социальный работник приходил 3 раза в неделю, покупал по ее заказу продукты питания, ездил за лекарствами в г. Строитель, выносил мусор, оплачивал коммунальные услуги, чистил во дворе снег, за это платила дополнительно (за декабрь м-ц сданы деньги за дополнительные услуги), за обслуживание платила по квитанциям.

Асеева Клавдия Ивановна, проживающая по адресу: с. Сажное ул. Центральная д.75, со слов Клавдии Ивановны Шатунов А.А. приходил 3 раза в неделю, по звонку приходил дополнительно, если она нуждалась в его помощи. Приносил продукты, лекарства, оплачивал коммунальные платежи, на вопрос «сколько платит за обслуживание на дому?» - ответить затруднялась. Выполнял мужскую работу (калитку отремонтировал, сарай почистил). Жалоб на работу социального работника у Асеевой К.И. нет.

Директор МБУСОССЗН «КЦСОН»

Заведующая отделением



Т.Цибульник

Т. Остапенко